I

=\

2 102678 Zylinderschraube DIN 912 - M 3 X 16
1 120439 Ultraschallsensor Balluff: BUS RO6K1-XB-02/015-S75G
1 119596 /B Energiekette /-Achse MLT
1 119260 Synchronriemen endlich 10 AT 3 - 1100
5 1014772 Senkschraube DIN 7991 - M 3 X 6
1 106243 Sechskantmutter IS0 4032 - M 6
1 104950 Linsen - Flanschkopfschraube M 6 X 12
1 119548 Spacer 6 x 8 x 3
9 |1 119542 Greifertrogerplatte Greifer SMD Lager
8 |1 119509 Anschlag Z-Achse Greifer SMD Lager
T 11 104917 Linsen - Flanschkopfschraube M 3 X 6 Oberfl tehenbehandlung Allgemein- Overfiiche | Mabstan 1. A1 |REV
6 |1 120215 Klemmblech 40 polig Robotik SMD Lager toleranz "'1';0'25" W erkstof f/Halbzeug
5 |3 ]104925 Linsen - Flanschkopfschraube M 4 X 6 T o= Name | Benennung
Lo |1 119253 Verriegelung Spule Greifer SMD Lager :::u 15—D_ec—11 W.If.P. Greifer |l
3 |4 102675 Zylinderschraube DIN 912 - M 3 X 10 Techn. .
2 |1 19263 /B Greiferhand 15 Zoll Greifer SMD Lagerautomat = Zeimnung,sm_BPDOtlk MLT
1 |1 |119545  [7B Z- Achse Il Greifer MLT Stimpfle GmbH 119546 o
ID-Nr. Benennung Bezeichnung ncerang | Gatum Oettingen/Bayern | Tere awen o
I 5 I A 3 I 1




